

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 49
(9314)

Среда
19 июня
2013 года

Благоустройство

Чистота в селе – забота каждого жителя

Плановые работы по благоустройству села Демьянского начались с уборки вытаявшего из-под снега мусора. О том, что ещё предстоит сделать за летний период, рассказала глава администрации Демьянского сельского поселения Людмила Андреевна МЕДВЕДЕВА.

- Общая картина благоустройства складывается ведь не только из того, асфальтированы улицы или нет, кстати сказать, у нас уже не осталось улиц без асфальтового покрытия. Благоустройство в большей степени определяется мелочами, такими как внешний вид домов, заборов, количество цветочных клумб на улицах, отсутствие мусора и многое другое.

Нынешним летом мы продолжим наведение порядка в Демьянском. На этот раз займемся очисткой дворов и улиц от старых, бесхозных сараев, определимся с хозяевами заброшенных огородов, на которых уже несколько лет растёт только сорная трава, летом превращающаяся в настоящий «порох», который может вспыхнуть от людского недогляда. А в селе нет даже пожарной службы и ни одной пожарной машины. Конечно же, в чрезвычайных ситуациях нам приходят на помощь пожарные дружины нефтяников, электриков, но это же не выход из ситуации. Для села протяженностью более 13 километров необходимы своя пожарная служба и техника.

В прошлые годы сельская администрация брала на себя расходы по установке и ремонту заборов возле двухэтажных домов в центре села. Но депутаты сельской Думы и совет ветеранов приняли решение, что о придомовой территории должны беспокоиться жильцы, тем более что в каждом доме живут по 12 и более семей. А вот ветеранам поможем привести в порядок заборы вокруг усадеб.

Появятся в Демьянском несколько новых детских площадок, отвечающих всем необходимым нормам и требованиям. Уже определены с местом их возведения. Одну из площадок установили депутаты сельской Думы в микрорайоне Трухино.

Уже несколько лет незаменимыми помощниками в благоустройстве села являются члены трудовых бригад. Именно они добросовестно следят за внешним видом клумб, убирают мусор на улицах и в местах отдыха, подстригают траву на газонах и кюветах, помогают ветеранам навести порядок на придомовой территории.

Администрация поселения в свою очередь приготовила для ребят сюр-

приз: поездки в ФОК «Иртыш» и село Абалак. Конечно же, в конце смены они получают ещё и заслуженное денежное вознаграждение.

Следует отметить, что юные помощники в начале летнего сезона приходят со своими идеями благоустройства. И те, кто бывает в Демьянском в летние месяцы, замечают перемены. Например, один год мы удивляли гостей огромной клумбой с розами, а на следующий год уже невероятной красоты лилиями, то на центральной площади у нас красуется цветочный российский флаг или появляются клумбы необычного дизайна.

Без лукавства сказать, демьянцы по-настоящему преданы своему селу. Каждый старается сделать его краше и уютнее, приводя в порядок дома и приусадебные участки. Не во многих населённых пунктах района можно увидеть весной буינו цветущие яблони и груши, а осенью на них вырастают плоды размером почти как южные. А сколько придомовых территорий украшено различными малыми архитектурными формами, причем почти все они сделаны из подручного материала!

Всё же есть и более масштабные планы благоустройства села. Надеюсь, что нынешним летом уберем с улиц водоразборные колонки. Во все дома, где пока его нет, будет проведен водопровод. Деньги выделены, и бригада уже приступила к работе.

В Трухино наоборот одну колонку установим, поскольку там ведется интенсивное строительство. На сегодняшний день в микрорайоне Трухино разрешено строительство на 96 участках. В стадии отделки находятся 10 домов. Большая часть застройщиков - молодые семьи. 10 участков выделено многодетным семьям, в том числе и из других сельских поселений района.

Чтобы новоселам было комфортно и удобно жить, планируем в этом году положить асфальт на улице Молодёжной. Действительно, микрорайон Трухино скоро станет настоящим украшением Демьянского и



Новые дома преобразят облик села.

показателем того, что в селе живут трудолюбивые, состоятельные, любящие свое село люди.

Один из застройщиков, дом которого уже находится в стадии внутренней отделки, Александр Чистяков. По словам Александра, строительство движется не так быстро, как хотелось бы. Главная проблема - финансовые трудности. Хотя и получили государственную поддержку, но денег, оказалось, требуется гораздо больше.

Однако следует заметить, что строительство движется медленно еще и оттого, что даже при поверхностном рассмотрении можно увидеть, с какой старательностью Александр отделяет буквально каждый уголок своей новостройки. Хотя он и не профессиональный строитель, но сделано всё без сучка и задоринки.

- Уж если взялся за такое большое дело, то нужно делать так, чтобы было приятно самому и через пару лет не возникло желание что-то переделать, - считает Александр. - И улице дом должен украшать.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Улица микрорайона Трухино.



Александр Чистяков и его будущее семейное гнездо.

Ж К Х

Реконструкция теплосети в Увате

В мае завершился очередной отопительный сезон - настоящая горячая пора для коммунальщиков, однако и летом работа предприятий данной сферы не прерывается ни на минуту. Ведь как только растаял снег, начался ещё один важный этап функционирования ЖКХ - подготовка к будущей зиме.

Например, в ООО «Прогресс-1» к предстоящему холодному времени года готовятся полным ходом: еще в середине мая бригада слесарей под руководством мастера теплосети Александра Ивановича Кошелева приступила к подготовке реконструкции теплотрассы на ул. Дзержинского, а именно к демонтажу старых труб.

«В соответствии с программой энергосбережения мы проводим укрупнение четвертой котельной с. Уват, - объяснил директор предприятия Владимир Ильич Мирюгин. - Связано это с тем, что мно-

гие дома в Увате переводятся на газовое отопление, а значит, часть мощностей котельных высвободится. Как следствие, понадобилась ликвидация первой котельной.

Понятно, что теперь необходимо полностью переделать теплосеть, а именно реконструировать теплотрассу от четвертой до первой котельной. Для этого по двум договорам было выделено два миллиона 600 тысяч рублей. После окончания ремонтных работ все дома на этой территории, не подключенные к газопроводу, будут отапливаться от четвертой котельной».

Данному участку теплосети более 30 лет, и ремонт здесь, безусловно, был необходим уже давно. Для обновления теплотрассы коммунальщики используют трубы в гидрофобном исполнении диаметром 160 мм. Всего от спортзала «Юность» по ул. Октябрьской до дома № 21 по ул. Дзержинского будет смонтировано 680 метров труб.

На сегодняшний день уже выполнена укладка новых труб, произведена изоляция соединений, построены колодцы. Дело за малым - завершить подведение теплотрассы к домам и восстановить поврежденные в процессе работы тротуары.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото Александра ДЕНИСОВА



Идёт сварка стыка.

Пожароопасный период

Тренировка лётчиков-наблюдателей

Ежегодно с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода огнеборцы проводят практические учения, помогающие повысить свой профессиональный уровень, а значит, всегда быть готовыми к борьбе с одной из самых страшных стихий - огнём. Плановая тренировка лётчиков-наблюдателей по работе с водосливным устройством ВСУ-5А весом в полторы тонны прошла 10 июня на Уватской авиабазе.

«В учениях были задействованы семь лётчиков-наблюдателей из Увата, а также специалисты Тобольского, Ишимского и Тюменского отделений, - рассказывает заместитель директора Уватского филиала ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов от пожаров» Алексей Станиславович Зинченко. - Каждый из них сегодня отрабатывал технику тушения лесного пожара. Кроме того, в этот же день проводилась тренировка по подготовке бригад стропальщиков по отцепке и подцепке грузов к вертолету МИ-8 с целью транспортировки воды на нижней подвеске в мягкой резиновой емкости».

Тушение пожаров с воздуха - дело непростое, и для хорошего результата здесь важна слаженная работа членов экипажа и лётчика-наблюдателя, который должен не просто обладать хорошим глазомером, но и уметь учитывать ряд условий полета. Одним из таких

специалистов является старший Тобольского авиаотделения Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов Владимир Карташов.

Тюмонец Владимир Карташов проходил обучение в г. Пушкино Московской области, затем нарабатывал летную практику во Владимире. Сейчас молодой человек оттачивает навыки лётчика-наблюдателя в Уватском районе, принимая участие в учениях, направленных на тушение лесных пожаров.

«ВСУ-5А - это емкость, прикрепленная к вертолету, в которой находится полторы тонны воды, - рассказывает В. Карташов. - В нужный момент вода сбрасывается на кромку пожара и сбивает основную очаг возгорания. Такое устройство применяется в случаях, когда из-за высокой температуры подойти к открытому пламени на достаточное для тушения расстояние десанникам-пожарным невозможно. В основном, это крупные лесные пожары.

Сегодня мы отрабатывали



В. Карташов.

точность попадания на кромку и в центр очага условного пожара, а именно: против ветра заходили к очагу возгорания, предварительно наполнив емкость водой, затем, открыв дверь, высчитывали момент, когда необходимо нажать на пульте кнопку слива.

Это достаточно сложно, так как необходимо аккуратно соблюдать курс полета воздушного судна, учитывать ветер, высоту, объем емкости и многое другое - всё, что способствует точности попадания».

Безусловно, такие тренировки и практические учения крайне необходимы специалистам авиаохраны лесов, ведь стихия огня непредсказуема и опасна, а значит, с ней должны бороться по-настоящему опытные пожарные.

Только за нынеш-

нюю прохладную и богатую на осадки весну в Уватском районе было зарегистрировано четыре возгорания на больших площадях лесных массивов. По словам А.С. Зинченко, все они были устранены своевременно и без особого распространения. «Пожары были обнаружены в радиусе 50 километров от Увата, в основном в поймах рек, - говорит Алексей Станиславович. - К сожалению, точные причины так и не были выявлены, однако я считаю, что главным фактором таких возгораний является человеческая халатность во время уст-

ройства бивуаков на охоте и рыбалке».

В целях предупреждения лесных пожаров специалистами авиаохраны проводятся профилактические беседы с населением, распространяются пояснительные листовки. Тем не менее случаи пожаров в лесах все равно случаются, а это значит, что жителям района необходимо более ответственно относиться к организации активного отдыха на природе, стараясь беречь лесные богатства родного края.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Лето-2013

Дарим детям праздник!

Именно под таким девизом 8 июня в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» прошло детское развлекательное мероприятие, посвященное Дню защиты детей. Крупные капли дождя ничуть не испортили весёлую атмосферу праздника.

Организаторы потрудились на славу. Творческие коллективы были приглашены из Тюмени и Екатеринбурга. К примеру, цирковая студия «Икар», прославившая Тюмень в проекте «Минута славы» в 2008 году, а также театр анимации «АЛЬТЕР-ЭГО».

Детей развлекали весёлые аниматоры, фокусник-иллюзионист, огромные красивые бабочки на ходулях, воздушные гимнасты и акробаты, а также золотые живые статуи. Желающих прокатиться на лошадках и пони было огромное количество. Ребята могли проявить себя в различных спортивных соревнованиях, а также в конкурсе рисунков. За участие в любом из конкурсов дети получали жетон, который впоследствии могли обменять на подарок в центре выдачи призов.

Детский аквагрим особенно популярен на праздниках. И это мероприятие не стало исключением. Веселые, яркие и красочные маски украшали детские личики. Ребята с нетерпением выставляли очередь к волшебникам из центра Детского творчества. Светлана Анатольевна Богатырь, преподаватель декоративно-прикладного творчества, и трое ее воспитанниц усердно раскрашивали лица детей.

- Сегодня мы проводим акцию

«Подарите детям праздник», во время которой можно будет передать денежные средства нуждающимся детям Уватского района, - рассказала Рита Рахматуллина, специалист по молодежной политике АУ ДОД «Центр дополнительного образования детей и молодежи Уватского муниципального района». - Участниками акции являются ребята из волонтерских объединений. Подобное мероприятие проводится впервые, второй этап мы планируем организовать в сентябре этого года. Проходить он будет по району в тех сельских поселениях, где работают волонтерские объединения.

На празднике присутствовали не только дети, но также и их родители. Своими впечатлениями с нами поделилась Ольга Николаевна Корчёмкина, руководитель информационно-методического центра по образованию:

- Нам очень нравится организация данного мероприятия. Дети находят себе применение и в творческих конкурсах, и в спортивных мероприятиях, фотографируются с живыми фигурами, со сказочными персонажами. Для детей сегодня настоящий праздник!

Назар Обельяк, учащийся СОШ пос. Демьянка:

- Веселый, замечательный праздник. Особенно понравилось катание

на лошадках, интересно было общаться с фокусником и угадывать его задания. В этом конкурсе я выиграл конструктор «Лего». Хочется в следующем году еще раз поехать на такое мероприятие.

Сергей Вьюшков, учащийся Туртасской СОШ:

- Я участвовал в дартсе, хоккее, конкурсе рисования. Изобразил отдыхающих людей на реке Иртыш. Выиграл мяч и это очень приятно. Больше всего запомнилось цирковое представление, а именно гимнастки со своими сложными акробатическими трюками в воздухе.

После окончания представления всех участников мероприятия ожидал сюрприз. В фойе физкультурно-оздоровительного комплекса с 3 этажа было сброшено около 500 шаров.

Яблоку негде было упасть - кругом бегали счастливые ребята с полными руками призов, мороженым и раскрашенными аквагримом лицами.

Вот таким увлекательным, захватывающим и насыщенным получился этот праздник.

Помощь в проведении мероприятия была оказана администрацией района, Уватским РДК (П.П. Поникаров), «ЦДОДИМ УМР» (С.П. Попова), ФОК «Иртыш» (А.М. Тулупов), Туртасским ЛПУ МГ КС-8 (В.В. Арчаков), ООО «Березка» (Р.Я. Халилов).

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Каникулы

Живи взахлёб, твори азартно!

Прав Олег Митяев, спевший однажды о том, что лето - это маленькая жизнь. Для взрослых, к сожалению, эта жизнь ограничивается лишь отпуском. Зато для детей летние месяцы становятся временем отдыха, новых открытий, увлекательных путешествий, невероятных сюрпризов. А восстановить умственные и физические детские силы помогут летние оздоровительные лагеря дневного пребывания.

С 1 по 22 июня летняя оздоровительная кампания стартовала в школах пос. Туртас, Муген, Першино, ст. Демьянка, с. Уват, Осинник, Ивановка, Красный Яр и Демьянское. С 24 июня по 13 июля заработают лагеря дневного пребывания на базе Солянской, Альмской и Горнослинкинской школ и в третью смену - в Тугалово и в начальной школе-саде с. Уват. Планируется, что за лето в пришкольных лагерях отдохнут порядка 1100 детей.

Каждая школа разработала комплексную программу, которая прошла экспертизу в областном методическом центре «Ребёчек республика».

Так, в Уватской школе на 22 дня появился сказочный город «Дивоград» с необычным названием улиц, проспектов и микрорайонов. Как и в любом городе, здесь есть свой мэр (начальник лагеря). В этом году им избрана Т.П. Ляшова, учитель начальных классов. Ее основные помощники - вице-мэр, главы микрорайонов и советники, роли которых исполняют учителя школы и воспитатели, они же учащиеся 7-8 классов. А все дети - горожане, жители семи микрорайонов «Дивогграда».



Каждый микрорайон города имеет свое название в соответствии с основным видом деятельности. Например, в «Доме музыкантов» ребята раскрывают музыкальные таланты, а в микрорайоне «Мастеров» - творческие. Скучать в этом дивном городе некогда, каждый час жизни расписан буквально по минутам: с утра оздоравливающая зарядка, затем полезный завтрак, а после начинаются важные дела, то нужно готовиться к бенефису Бабы-Яги, то всем дружно отправляться в поход по экологической тропе или участвовать в «Церемонии бантиков» и конкурсе «Мистер диво».

Незаметно время подходит к концу, который состоит не только из по-

лезных блюд, но и разнообразных лакомств.

В соответствии с требованиями СанПиН и распоряжением правительства Тюменской области для детей до 10 лет организован дневной сон. До начала смены были закуплены раскладушки.

- Были сомнения, нужен ли дневной сон. Но первый же сончас показал, что он очень необходим детям, - поделилась Татьяна Петровна. - Все дивоградцы, наигравшись и плотно пообедав, уснули младенческим сном, даже некоторых по истечении времени пришлось будить.

Не предусмотрен сончас в лагере «Алые паруса» в Комплексном центре социального обслуживания населения, однако детский отдых из-за этого не стал менее интересным и увлекательным.

Как и в прошлые годы, лагерь «Алые паруса» - это заряд энергией и хорошим настроением. Ежедневно ребят ждут творческие конкурсы, викторины, тематические дискотеки, игровые и развивающие тренинги, веселые эксперименты. Отдыхающие смогут сами выбрать, какая из трех смен наиболее привлекательна для них.

Так, в первую смену «Необыкновенные и неожиданные приключения в прямом эфире» ребята учатся премудростям режиссерской и репортерской профессий. С первого дня они попали на импровизированную съемочную площадку, где располагается телецентр со множеством интересных каналов. Дети попробовали себя в роли ведущего, гримера, осветителя, режиссера или декоратора. Не отрываясь от рабочего процесса, ребята посещают мастер-классы по актерскому мастерству, учатся изготавливать декорации, озвучивать мультфильмы, создавать собственные мультики из подручных средств.

По задумке организаторов, каждому дается возможность почувствовать себя лидером и активным участником жизни лагеря, что, несомненно, должно помочь им в преодолении детских комплексов. К тому же это еще и знакомство с профессиями. Кто знает, может быть, кто-то из них в будущем станет оscarным режиссером или актером.

Всех юных волшебников и тех, кто хочет им стать Комплексный центр социального обслуживания населения приглашает на вторую смену лагеря под названием «Лаборатория чудес». Здесь ребята погрузятся в фантастический мир, наполненный чудесами, тайнами и волшебством.

А в последний летний месяц в лагере можно будет «Жить взахлёб, творить азартно!». На третьей смене отдыхающих ждут веселые старты, спортивные праздники, например, шоу «Парадиз-олимпиада», «Нескучалия», «Уват - спортивный».

Одним словом, скучать ребятам некогда. Прочь компьютерные игры и вперед навстречу летним приключениям и здоровому образу жизни!

Лариса ФИЛАТОВА



Занятость подростков

Трудовое лето стартовало!

Трудовая деятельность подростков во время летних каникул - лучшая возможность провести лето в компании сверстников, помочь родному краю стать чище и красивее, заработать и больше узнать о мире профессий.

Как организуется трудовая бригада, сколько положено работать детям, о плане мероприятий и о многом другом мы попросили рассказать заместителя главы администрации Уватского сельского поселения Любовь Ивановну Захаренко:

- В первой смене к работе приступили 13 человек. В течение лета будет занято 60 подростков. Работы проводятся совместно с центром занятости населения, также к процессу активно подключены индивидуальные предприниматели, предприятия и организации: И.А. Низамова, А.Н. Алексеенко, ООО «Прогресс», школа. Благодаря им детей будет трудоустроено гораздо больше. Подростки работают не только на благоустройстве, но также жемчужинами и продавцами-консультантами.

К занятиям привлечены школьники, студенты ПУ-58, а также подростки, ищущие работу - ушедшие после 9 класса, не достигшие 18 лет. Работает бригада по 2 недели. Согласно трудовому законодательству 14-16-летние граждане не должны работать более 20 часов, а 16-18-летние - не более 35 часов в неделю.

План мероприятий полностью определен. Сейчас в основном это уборка территорий. Первое, с чего начали ребята, - это уборка детских площадок, также была прибрана береговая зона, прилегающая к реке Иртыш. Далее планируется разбивка клумб, озеленение, покрасочные работы, полив. Для благоустройства клумб было закуплено 2030 кустов цветочной рассады. По статье «Благоустройство» на данное мероприятие было затрачено 38 тысяч рублей.

Радует, что дети идут на работу с настроением. Сложилось даже трудовые династии. К примеру, семья Желниных. А началось всё со старшей сестры Юлии, которая стала примером для младших Кати, Саши и Димы. Ребята настоящие

трудоголики, которыми по праву можно гордиться! Дмитрий Желнин работает и в нынешнем году.

Именно у этого молодого человека мы решили узнать, ради чего он трудится и на что потратит полученную зарплату.

- В трудовой бригаде я уже третий год, - рассказал нам ответственный труженик Дима. - В прошлом году здесь же отработал 2 месяца. Больше всего люблю косить траву, нежели заниматься уборкой мусора. Трудиться решил для красоты Увата, хочется сделать что-то полезное для своего района. Да к тому же можно заработать. Заработанное планирую потратить на права, возможно, в дальнейшем и на машину накопить удастся.

Дмитрий - ученик 9 класса Уватской школы. И хотя начало лета - это всегда пора экзаменов, молодой человек успевает и учиться, и пользу району приносить.



О деятельности трудового отряда рассказала его бригадир Юлия Шуклина:

- В трудовом отряде я работаю первый год и планирую трудиться вместе с ребятами до конца лета, - говорит Юлия. - Работа очень нравится, коллектив дружный, да и с подростками приятно

работать. Всего в моем распоряжении 13 человек: десять девушек и трое юношей. Среди молодых людей выбрали бригадиром по кошению травы - он и руководит работой. С девушками мы собираем мусор, облагораживаем территорию. В будущем планируем высадить рассаду около ДК и на площади Победы.

Все участники трудового лета - это неравнодушные, болеющие душой за свою маленькую родину люди, которые делом и трудом доказывают это.

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Отчётный концерт

Наполнить музыкой сердца

Совсем недавно Демьянский филиал Детской школы искусств Уватского района отметил своё 15-летие, а будни после отзвучавшего праздника продолжают быть интересными и увлекательными. По-прежнему наша музыкальная школа выпускает учеников и принимает в свои стены совсем ещё юных, увлечённых удивительным миром музыки, желающих познать его более глубоко. Итогом очередного учебного года в музыкальной школе стал отчётный концерт, прошедший 29 мая в актовом зале Демьянской средней школы.

Перед началом концерта волновались все: и участники, и родители, и преподаватели, и гости.

И вот волшебный мир звуков переполнил зал. На сцене ведущие Евгения Ковалёва и Милана Слинкина. Они поведали о том, что музыка - чудесная страна, где «много тайн, загадок, грусти; в ней наша жизнь, успехи и дела...».

Концерт был построен так, чтобы гости увидели, как год от года взрослеют воспитанники музыкальной школы, совершенствуя свое музыкальное мастерство под руко-

водством замечательного педагога, профессионала своего дела Светланы Александровны Шустовой.

По традиции праздник открыли учащиеся подготовительного и первого классов: вокальная группа «Веселинка». Затем в исполнении Варвары Ледак и Алёны Захаровой со сцены прозвучала музыка народных песен, а Кристина Терентьева подарила зрителям польку. И пусть они только начинают, но в их музыкальном исполнении чувствуются уверенность и настойчивость. Дуэт в составе Татьяны Пуртовой

и Екатерины Глотовой порадовал всех вальсом Вебера из оперы «Волшебный стрелок».

А вот на сцене средняя группа хора в составе Миланы Слинкиной, Евгении Ковалёвой, Натальи Шулининой и Софьи Пуртовой. Под руководством хормейстера Светланы Александровны они удивительно исполнили песню М.И. Глинки «Ты, солвушка, умолкни».

Особое волнение вызвали выступления Татьяны Пуртовой (старинный танец «ригодон»), Натальи Шулининой и Софьи Пуртовой (марш Л. Бетховена из музыки к пьесе «Афинские развалины»).

И вот звучит полюбившаяся всем песня «Две половинки» в исполнении дуэта «Подружки» (Ольга Воронцова и Софья Пуртова), а затем аплодисментами зрители встречают ученицу 6 класса Евгению Ковалёву и ученицу 5 класса Милану Слинкину. Со сцены звучит музыка Бетховена



Учащиеся музыкальной школы.

«К Элизе» и «Три немецких танца». Завершился отчетный концерт замечательной песней «Дружат дети всей Землей».

Очень жаль было расставаться с юными талантами, ведь музыка переполнила сердце каждого, кто присутствовал здесь.

Хочется поблагодарить всех участников концерта, руководителя Светлану Александровну Шустову за чудесный вечер и пожелать этому коллективу дальнейших творческих успехов.

В.Н. КОБЕЛЕВА,
с. Демьянское

Спорт

Городошные соревнования

Городошный спорт - исконно русская забава - приобретает всё большую популярность. На территории Уватского муниципального района с 7 по 9 июня прошли зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXV летних сельских спортивных игр по городошному спорту.

Стадион «Атлант» радушно принял участников и болельщиков спортивного мероприятия. Всего в северной зоне было определено 10 команд, но, к сожалению, принять участие смогли только 8 из них.



Команды, выигравшие первые три призовых места в данной зоне, примут участие в финале летних сельских спортивных игр, которые будут проходить в следующем году в г. Ишиме.

Состязания по городошному спорту на территории нашего района проводятся второй раз. Напомним, что в прошлом году проходил финал Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXIV областных летних сельских спортивных игр, где за победу в девяти видах спорта боролись более 1100 спортсменов.

Юлия ФИСТИНА
Фото Валентина ПОСПЕЛОВА

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Уватского муниципального района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Уватского муниципального района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 Захарова Михаила Ивановича (решение Думы Уватского муниципального района от 30.01.2013 № 165 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Уватского муниципального района четвертого созыва»), руководствуясь пунктом 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, с учетом пункта 8 статьи 78 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской об-

ласти территориальная избирательная комиссия Уватского района № 23 РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Уватского муниципального района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 на 8 сентября 2013 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Уватские известия».

Председатель территориальной избирательной комиссии Т.Г. ЛАКИЗА
Секретарь территориальной избирательной комиссии Т.В. ШКОЛЯР
(Решение № 60 от 15 июня 2013 г.)

О возложении полномочий окружной избирательной комиссии на территориальную избирательную комиссию Уватского района № 23

Руководствуясь пунктом 1 статьи 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 6 статьи 14 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, территориальная избирательная комиссия Уватского района № 23 РЕШИЛА:

1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Думы Уватского муници-

пального района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 на территориальную избирательную комиссию Уватского района № 23.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Уватские известия».

Председатель территориальной избирательной комиссии Т.Г. ЛАКИЗА
Секретарь территориальной избирательной комиссии Т.В. ШКОЛЯР
(Решение № 61 от 15 июня 2013 г.)

Безопасность

Мототехника выехала на дорогу

С наступлением тёплого периода на дорогах района появляются новые участники дорожного движения - водители скутеров и велосипедов. Немалая часть из них - дети и подростки.

Скутер, мотоцикл, мопед считаются транспортом повышенной опасности. Для того чтобы управлять подобной мототехникой, нужно не только отлично знать Правила дорожного движения, но и уметь ориентироваться в сложной дорожной ситуации. Между тем юные скутеристы о подобных вещах не задумываются и часто даже забывают надеть защитный шлем.

Госавтоинспекция обращается к родителям с настоятельной рекомендацией не

приобретать своим детям мопеды до достижения ими 16-летнего возраста. А также помнить, что настоящая родительская любовь и забота выражается вовсе не в том, чтобы беспрекословно выполнять все капризы ребенка, а в обдуманном, взвешенном подходе к обеспечению его безопасности, ограждению его от любых возможных трагедий.

Тем же родителям, кто не посчитает для себя нужным прислушаться к нашим настоятельным рекомендациям и

предостережениям, стоит напомнить об ответственности, предусмотренной законом. В случае выявления фактов управления мототехникой детьми и подростками, сотрудники ГИБДД в обязательном порядке будут останавливать юных водителей, мопед возвращать только их родителям, а информацию о нарушении передавать в инспекцию по делам несовершеннолетних для принятия мер в отношении родителей за ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию детей.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району

Вниманию автовладельцев!

Позаботьтесь о сохранности своего автомобиля

На территории Уватского района за пять месяцев 2013 года зарегистрировано 2 угона автомашин: в с. Уват и пос. Туртас. Данные транспортные средства и граждане, неправомерно управляющие ими, были задержаны.

Уважаемые автовладельцы, для предотвращения краж и угонов автомашин необходимо максимально обезопасить свое имущество. В первую очередь застраховать свой автомобиль и установить в нем сигнализацию. Но не забывайте, что самое безопасное - это предусмотреть все возможные способы угона и исключить их заранее.

Уважаемые водители! Во избежание краж и угонов ваших транспортных средств необходимо соблюдать следующие правила:

- не оставляйте ключи в автомашине; проверяйте, хорошо ли закрыты двери и окна автомобиля;

- если вам надо оставить автомобиль на ночь, выберите хорошо освещенное, просматриваемое, людное место; не оставляйте автомашину на пустырях, в местах с густой растительностью, ставьте ее вплотную к

стене дома или ближе к другому автомобилю, чтобы затруднить преступнику проникновение в нее;

- чтобы повысить надежность защиты вашего автомобиля, установите дополнительный источник питания к противоугонной сигнализации, лишив преступника возможности обесточить звуковую систему;

- установите потайной вентиль, перекрывающий подачу топлива из бензобака;

- не держите в салоне поставленного на продолжительную стоянку автомобиля отвертки, пассатижи, куски провода, которые преступник может использовать для запуска двигателя без ключа зажигания;

- не оставляйте в салоне автомобиля вещи, которые бросаются в глаза, лучше унесите их домой, в крайнем случае прикройте;

- не рекомендуется оставлять в автомашине докумен-

ты и ценные бумаги; радиоприемники, магнитофоны, телевизоры лучше уносить с собой;

- когда вы ставите автомашину на длительную стоянку, то лучше всего поставьте ее на колючки, а в тех случаях, когда автомашину надолго накрывается брезентом, необходимо периодически проверять, что под ним (иногда под брезентом может оказаться другой, угнанный преступниками, автомобиль);

- используйте для крепления колес специальные гайки и болты, чтобы затруднить их снятие обычным способом: увеличение времени на снятие колес не устраивает преступника.

Если всё же случился угон или кража вашего автомобиля, сразу же сообщайте в ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району по телефону: 28-7-60, в дежурную часть ОМВД России по Уватскому району по телефону: 28-7-02 или по телефону доверия: 28-1-46.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району

Рыболовам-любителям и охотникам на заметку

Соблюдайте Правила рыболовства

Государственное казённое учреждение Тюменской области «Служба охраны животного мира» напоминает всем рыболовам-любителям о том, что приказом Росрыболовства № 319 от 13 ноября 2008 г. утверждены «Правила рыболовства для Западно-Сибирского региона», в том числе для Тюменской области.

Теперь рыболовам-любителям в местах общего пользования или на рыбопромысловых участках, не предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства (при получении согласия пользователя рыбопромысловым участком), запрещается (добыча) вылов водных биоресурсов любыми орудиями лова, кроме крючковых орудий лова, о которых мы уже писали в нашей газете.

Пункт 38.1.2 Приказа разрешает применение на рыбопромысловых участках, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства, дополнительно:

- ставных сетей длиной не более 50 метров на пользователя, с размером (шагом) ячеи не менее 22 мм;

- плавной верховой сети длиной не более 75 метров, с размером (шагом) ячеи не менее 40 мм;

- бредня длиной не более 25 метров;

- фитилей в количестве не более 2 штук на пользователя, с размером (шагом) ячеи в озерах - 36 мм в бочке и 40 мм в крыльях, на реках - 26 мм в бочке и 40 мм в крыльях.

Но это касается только тех рыболовов, которые получили участки в пользование и зак-

лучили договора на добычу водных биоресурсов.

Эти же Правила ограничивают сетное рыболовство: с момента расплывания льда на реках и водоемах пойменной системы - до 20 мая. Аналогичный запрет на замкнутых водоемах (непроточные озера) - с 15 мая по 15 июня. Эти ограничения связаны с периодом нереста весенне-нерестующих рыб. Дополнительно в период нереста запрещено движение лодок с бензиновыми моторами по акватории рек и озер.

Административный кодекс РФ предусматривает наказание в виде наложения штрафа в размере от 3 тыс. рублей на граждан, которые находятся в водоохранной зоне водоемов вне дорог общего пользования. Такой же штраф предусмотрен за мойку автомобиля вблизи водоемов общего пользования.

Просим всех рыболовов-любителей соблюдать Правила рыболовства и не вступать в конфликт с законом.

Административное наказание за нарушение Правил рыболовства установлено ст. 37 ч. 1 КоАП РФ и грозит административным штрафом от 2 до 5 тысяч рублей.

Конкурс

В регионе выберут «Трезвое село-2014»

Сельские поселения юга Тюменской области смогут побороться за звание «Трезвое село-2014». Конкурс с таким названием стартует в регионе во втором полугодии 2013-го и продлится до мая будущего года. Основная цель мероприятия - стимулировать сельских жителей и органы местного самоуправления более активно вести работу по пропаганде трезового, здорового образа жизни.

Организаторы конкурса ставят перед собой серьезные задачи, такие как возрождение традиций трезвости в личной и семейной жизни, профилактика потребления алкоголя и наркотиков, восстановление физического и духовно-нравственного здоровья населения области, выявление и обобщение положительного опыта муниципалитетов в социальной сфере и многое другое.

Конкурс проводится в три этапа. Первый - прием и рассмотрение заявок, он продлится до 30 июня 2013 года. Далее предполагается проведение предварительных презентаций. Они будут проходить непосредственно в сельских поселениях, чтобы члены жюри и организационного комитета смогли на месте оценить достижения, познакомиться с атмосферой сельских поселений, обсудить актуальные для местных жителей вопросы. Второй этап состязания будет самым продолжительным по времени - с 1 сентября 2013 года до 30 апреля 2014 года. Заключительный тур - подведение итогов - предполагается завершить до 30 мая 2014 года.

Обладателя звания «Трезвое село-2014» будет определять компетентное жюри, которому также предстоит назвать сельские поселения, занявшие остальные места на пьедестале почета. Оценка соискателей будет осуществляться на основе заранее объявленных критериев, которые прописываются в конкурсной документации. Торжественное награждение победителей состоится в начале июня 2014 года на праздничном концерте «Трезвое село-2014» в городе Тюмени.

Стоит отметить, что в рамках конкурса уже начал работу информационно-консультативный центр. Звонки от потенциальных участников и всех желающих задать вопрос или внести предложения по организации мероприятия принимаются по телефону в городе Ишиме: 8 (34551) 2-26-52; либо по телефону: 8-922-268-89-47 - отец Владимир, ответственный секретарь Координационного Совета церковно-общественного движения «Общее дело» по утверждению и сохранению трезвости в Тюменской области.

Татьяна ПАШИНЦЕВА

20 июня - 23 июня

Теленеделя

Услуги населению

Мобильная связь третьего поколения

Хорошая новость для всех пользователей Уватского района услугами компании «Ростелеком-Урал». Компания запускает в коммерческую эксплуатацию сети мобильной связи третьего поколения 3G+. Абоненты оператора могут в полной мере ощутить новые скорости мобильной передачи данных и раскрыть возможности своих смартфонов и планшетов для получения интернет-сервисов.

Сеть 3G+ от «Ростелекома» построена с использованием современной технологии HSPA+, которая обеспечивает скорость передачи данных до 21 Мбит/с с возможностью модернизации до 42 Мбит/с. Сеть строится по принципу LTE Ready, что позволяет в дальнейшем с минимальными доработками развернуть ее до 4G. Таким образом, в перспективе будет создана современная, надежная, производительная мультимедийная мобильная связь, которая объединит преимущества всех стандартов.

К началу коммерческой эксплуатации разработана новая линейка тарифных планов и опций для услуги передачи данных, рассчитанная на различные стили и объемы потребления услуг. Например, опция «Легкий Интернет» оптимальна для тех, кто будет выходить в сеть со своих телефонов и смартфонов. Абонент может пользоваться безлимитным мобильным Интернетом всего за 3 рубля 90 копеек в сутки. Первое подключение услуги «Легкий Интернет» бесплатно, максимальная скорость - 100 Мб в сутки. Сверх данного объема трафика скорость снижается до 64 Кбит/с. Снять ограничение по скорости на 100 Мб или до конца текущих суток, если 100 Мб не были израсходованы до окончания текущих суток, можно с помощью услуги «Продлись скорость».

Тарифная линейка «3G+

Коннект» разработана для пользования мобильным Интернетом с планшетов, ноутбуков и компьютеров, в том числе с помощью USB-модемов.

Каждый абонент может выбрать пакет трафика в зависимости от своих потребностей. Объем пакетов варьируется от 3 до 30 Гб трафика, стоимость услуги от 250 до 900 рублей в месяц.

«С запуском сети 3G+ абонентам мобильной связи «Ростелеком» стали доступны новые возможности и скорости мобильной передачи данных - это просмотр онлайн видео, пользование навигацией и картами, скачивание больших объемов информации и просто быстрый интернет-серфинг, - отметил Илья Васкецов, коммерческий директор «Ростелеком-Урал». - Важной особенностью нашей сети 3G+ является предельно высокое использование оптических линий до самих базовых станций, что стало возможно благодаря наличию у нас сильной фиксированной сети связи по всем регионам Урала».

По словам Ильи Васкецова, на загрузку фото потребуются 5 секунд, столько же на поиск нужного маршрута, а художественный фильм загрузится за 10 минут.

Сколько же на самом деле потребуются времени, можно узнать, лишь подключившись к новой услуге.

Лариса ФИЛАТОВА

20 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.55, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здоровьица!» (12+) 14.00 «Другие новости». 14.25 «Понять. Простить». (12+) 15.15 «Я подаю на развод». (16+) 16.10 «Женский доктор-2». (16+) 18.50 «Проспект Бразилии». (16+) 18.50 «Давай поженимся». (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время». 21.30 «Пандора». (16+) 23.30 «Вечерний Ургант». (16+) 00.05 «Жизнь под каблучком». 01.15, 03.05 X/ф «Близкие враги». (18+) 03.20 «Николай Расторгуев. «Давай за жизнь!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50, 14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Тайны следствия». (12+) 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». (12+) 15.00 «Тайны института благородных девиц». 16.00 «Поцелуйте невесту!». 17.30 «Каменская-4». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Право на правду». (12+) 22.50 «Поединок». (12+) 00.30 «Валерий Золотухин. Я никогда ничего не просил». 01.25 «Вести+». 01.50 X/ф «Подпольный обком действует». (16+) 03.30 «Комната смеха».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня». 10.20 «Медицинские тайны». (16+) 10.50 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+) 19.30 «Кодекс чести-6». (16+) 21.25 «Ментовские войны». (16+) 23.35 «Крапленый». (16+) 00.35 «Стервы». (18+) 01.30 «Дачный ответ». 02.35 «Дикий мир». 03.00 «Агония страха». (16+) 05.00 «Москва. Три вокзала». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 14.25, 23.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 «Утро с Вами». 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/ф. (6+) 10.00 «Адьютанты любви». (16+) 11.00 «Выжить в мегаполисе». (12+) 12.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН». 12.15 «Сельская среда». (12+) 12.30, 22.30 Д/с. (16+) 13.00, 17.25 «Была такая история». (12+) 13.05 «Эшелон». (16+) 14.30 «Клиптоманьяки. 2011». (16+) 15.00 «Агентство-2». (16+) 15.30, 17.30, 22.05, 00.30 «Точнее.ру». (16+) 15.35 «Холостяк Гарри». (16+) 16.20

21 ИЮНЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здоровьица!» (12+) 14.00 «Другие новости». 14.25 «Понять. Простить». (12+) 15.15 «Я подаю на развод». (16+) 16.10 «Женский доктор-2». (16+) 17.00 «Проспект Бразилии». (16+) 18.50 «Человек и закон». 19.50 «Поле чудес». 21.00 «Время». 21.30 «Один в один». На бис! 00.30 Открытие 35-го Московского международного кинофестиваля. 01.20 X/ф «Жених напрокат». (16+) 03.25 X/ф «Мужчина с заснеженной реки». (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50, 14.50 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Тайны следствия». (12+) 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». (12+) 15.00 «Тайны института благородных девиц». 16.30 «Поцелуйте невесту!». 17.10 «Вести. Уральский меридиан». 17.30 «Каменская-4». (12+) 18.30 «Прямой эфир». (12+) 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Юрмала». (12+) 22.45 X/ф «Сюрприз». (12+) 00.45 X/ф «По ту сторону закона». (16+) 02.50 «Горячая десятка». (12+) 03.55 «Большая любовь-5». (16+)

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20, 04.55 «Спасатели». (16+) 10.50 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+) 19.30 «Кодекс чести-6». (16+) 21.25 «Евгений Осин. Жизнь как песня». (16+) 23.10 X/ф «Возвращение». (16+) 01.00 «22 июня. Роковые решения». (12+) 02.55 «Агония страха». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00, 01.30 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 13.55, 17.30, 23.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 «Утро с Вами». 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/ф. (6+) 10.00 «Адьютанты любви». (16+) 11.00 «Выжить в мегаполисе». (12+) 12.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН». 12.15, 20.45 «Новостройка». (12+) 12.30 «События. Мнение. Факты». (16+) 13.00 «Была такая история». (12+) 13.05 «Эшелон». (16+) 14.30 «Клиптоманьяки. 2012».

(16+) 15.00 «Агентство-2». (16+) 15.30, 22.00 «Точнее.ру». (16+) 15.35 «Холостяк Гарри». (16+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор». (16+) 17.25 «Город кино». (16+) 18.30, 23.00 «Точнее». (16+) 19.00 X/ф «Возвращение блудного папы». (16+) 22.15 «Репортер». (16+) 22.30 Д/с. (16+) 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 00.30 «Watch & Dance». (16+)

22 ИЮНЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.20, 6.10 X/ф «В 6 часов вечера после войны». 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 7.10 «Играй, гармонь любимая!» 7.55 «Дисней-клуб». 8.20 «Смешарики. Новые приключения». 8.30 «Умницы и умники». (12+) 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Великая война». 11.15, 12.15 X/ф «Крепость». (16+) 15.15 X/ф «Перед рассветом» (12+) 16.50, 18.15 X/ф «В июне 41-го». (16+) 21.00 «Время». 21.20 «Сегодня вечером». (16+) 23.00 «Что? Где? Когда?» 23.55 «Элементарно». (16+) 00.45 X/ф «127 часов» (16+) 02.30 X/ф «Джентльмены предпочитают блондинок». (12+) 04.15 «Лев Лещенко. Ни минуты покоя». 05.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ-1

4.55 X/ф «Не стреляйте в белых лебедей» 7.30 «Сельское утро». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 8.20 «Мишутное дело». 9.25 «Субботник». 10.05 X/ф «ГАЗ». 10.37 «Законный интерес». 10.50 «Родина». 11.20 «Вести. Дежурная часть». 11.55 «Честный детектив». (16+) 12.25, 14.30 X/ф «Не было бы счастья...» (12+) 17.05 «Субботный вечер». 19.00, 20.45 X/ф «Тропинка вдоль реки». (12+) 23.30 X/ф «Любви все возрасты...» (12+) 01.20 X/ф «Плохой лейтенант». (16+) 03.50 X/ф «Лорд дракон». (16+)

НТВ

5.35 «Дорожный патруль». (16+) 7.25 «Смотр». 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Государственная жилищная потеря». 9.25 «Готовим с Алексеем Зиминим». 10.20 «Главная дорога». (16+) 10.55 «Кулинарный поединок». 12.00 «Квартирный вопрос». 13.25, 19.20 «УГРО-4». (16+) 21.15 «Русские сенсации». (16+) 22.15 «Ты не поверишь!» (16+) 23.10 «Луч света». (16+) 23.45 «Реакция Вассермана». (16+) 00.20 «Школа злословия». 01.05 «ГРУ: Тайны военной разведки». (16+) 02.00 «Дикий мир». 03.05 «Агония страха». (16+) 05.05 «Кремлевские дети». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Спальный район». (16+) 6.30 «День». (16+) 7.30 «Точнее». 8.00 М/ф. (6+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «События. Мнение. Факты». (16+) 10.00 М/ф. (6+) 10.20 X/ф «Возвращение блудного папы». (16+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Репортер». (16+) 12.30 «Эшелон». (16+) 15.40, 19.45 «Тюменский характер». (16+) 15.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 16.00 Д/ф. (12+) 16.55 «Была такая история». (12+) 17.00

«Двое на кухне». (6+) 17.30 «Точнее.ру». (16+) 17.45 «Жизнь в кроссовках». (6+) 18.15 «Яна сулыш». (12+) 18.45 «Себер йолдызлары». (12+) 19.00 «Объективно». (16+) 19.30 «Односельчане». (12+) 20.00 «Город кино». (16+) 20.05 X/ф «Револьвер». (16+) 22.00 «Watch & Dance». (16+) 23.00 «Дживс и Вустер». (16+) 00.00 Д/ф. (12+) 00.30 Д/ф. (16+) 01.15 «Музыкальный канал». (16+)

23 ИЮНЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.45, 6.10 М/ф. 6.00, 10.00, 12.00 «Новости». 7.40 «Служу Отчизне!» 8.15 «Дисней-клуб». 8.40 «Смешарики. ПИН-код». 8.55 «Здоровье». (16+) 10.15 «Непутевые заметки». 10.35 «Пока все дома». 11.25 «Фазенда». 12.15 «Ералаш». (12+) 13.30 Т/с «Жизнь и приключения Мишки Япончика». (16+) 17.45 «КВН». (12+) 19.15 «Универсальный артист». 21.00 «Воскресное «Время». 22.00 «Вышка». (16+) 23.55 Дневник 35-го Московского международного кинофестиваля. 00.00 «Дети Третьего рейха». (16+) 01.00 X/ф «Огненные колесницы». 03.20 «Наталья Кустинская. Королева разбитых сердец». (12+) 04.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ-1

5.40 X/ф «Золотая мина». 8.20 «Сам себе режиссер». 9.10 «Смехопанорама». 9.40 «Утренняя почта». 10.20, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 10.45 «Живая деревня». 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.10 X/ф «Четвертая группа». (12+) 13.30, 14.30 «Смеяться разрешается». 15.55 «Сваты-5». (12+) 21.30 X/ф «Ночная фиалка». (12+) 23.30 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+) 01.20 X/ф «Смертельная битва». (16+) 03.20 X/ф «Ниндзя». (16+)

НТВ

6.00 «Дорожный патруль». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Русское лото». 8.45 «Их нравы». 9.25 «Едим дома!». 10.20 «Первая передача». (16+) 10.55 «Чудо техники». (12+) 11.25 «Поедем, поедим!» 12.00 «Дачный ответ». 13.25 «Следствие вели...» (16+) 14.15 «Очная ставка». (16+) 15.20 «Своя игра». 16.15 «Москва. Центральный округ». (16+) 18.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». 20.00 «Чистосердечное признание». (16+) 20.35 «Центральное телевидение». (16+) 21.30 «Железные леди». (16+) 22.20 «Литературный». (16+) 01.15 «ГРУ: тайны военной разведки». (16+) 02.10 «Дикий мир». 03.00 «Агония страха». (16+) 05.00 «Кремлевские дети». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Спальный район». (16+) 6.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири». (12+) 7.00 «Односельчане». (12+) 7.15 «Тюменский характер». (16+) 7.30 «Объективно». (16+) 8.00 «Яна сулыш». (12+) 8.30 М/ф. (6+) 9.30, 18.00, 21.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 10.00, 13.30 «Следствие ведут знатоки». (16+) 15.30, 22.00 «Город кино». (16+) 15.35 «Револьвер». (16+) 17.30 «Тюменская арена». (6+) 18.30 «Хэштег». (16+) 19.00 «Частности». (16+) 19.15 «Деньги за неделю». (16+) 19.30 «Задело». (16+) 20.05 X/ф «Мечтатель». (16+) 22.00 Д/ф. (12+) 23.00 «Дживс и Вустер». (16+) 00.00 «Порядок действий». (16+) 00.30 «Музыкальный канал». (16+)

Юбилеи

Удачи, здоровья и счастья!

Поздравляем с юбилеями наших уважаемых пенсионеров, родившихся в июне: Валентину Фёдоровну Белкину, Валерию Михайловну Крышова, Людмилу Демьяновну Носовских, Зою Григорьевну Первую, Татьяну Николаевну Писную, Светлану Сергеевну Самолову, Марию Фроловну Санникову, Надежду Николаевну Слинкину, Надежду Васильевну Стальнову, Зинаиду Евлампьевну Тарасову, Галину Петровну Усольцеву, Яхха Чалевиича Халилова, Виктора Яковлевича Чиркова.

*Хотим пожелать, чтобы снова и снова
Всё самое лучшее
в жизни сбывалось,
Удачи, здоровья и счастья
большого,
Чтоб дело любое всегда
удавалось!*
Уватский совет ветеранов

Сердечно поздравляем юбиляров, родившихся в июне.

17 июня Марию Ивановну Зайчиковой исполнилось 55 лет. 26 июня Галина Александровна Шарова отметит 60-летний юбилей, а Любовь Ивановна Разбойникова - 65-летие. 28 июня поздравления с 60-летним юбилеем бу-

дет принимать Клавдия Николаевна Кошкарова.

*Сегодня праздник твой
большой,
Друзей всех собирай.
Подольше не старей
душой,
Твори, люби, мечтай!*

Совет ветеранов,
с. Ивановка

Сердечно поздравляем с 80-летием Тамару Емельяновну Белкину, которая отметит свой день рождения 21 июня.

Эта скромная трудолюбивая женщина одна воспитала пятерых детей, имеет многочисленных внуков и правнуков. За свою жизнь Тамаре Емельяновне пришлось поработать в разных местах, в том числе в совхозе дояркой. В последние годы более двадцати лет трудилась в школе уборщицей. За свой добросовестный труд неоднократно награждалась почетными грамотами.

*Желаем здоровья
на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью,
счастьем искрятся глаза
И только от смеха
сверкает слеза!*
Красноярский совет ветеранов

